186113

y 9
ﬂ'liﬂﬂ‘lsﬂﬂ%ﬁﬁ 1309 ﬂizﬁQﬂlWﬂﬂﬂB'lﬂ‘VlﬁWﬁﬂiJNﬁﬂﬂﬂ1‘iﬂﬂﬁﬂ1%l‘lﬂﬁﬂﬂﬂ
an3 smmanym“ua"sﬂunmmmumﬂﬂ mmuwmmﬁwmﬂmmua”
mmmmm‘lumsmumwwmnqmi’]muw ’i)’lﬂﬂﬁﬂi)ﬂlm‘ﬂﬁﬂ'ﬂﬂ'llluﬂﬂﬂy'l

ansvesm IMnduwAges g siisiuau 400 fede vamsfnyInuIINGY

ada y

ﬁ'a'athadau‘lmjﬁ'mmsnimav\”ﬂﬁﬂsnwmmmﬂuﬁ'mﬁn%’aaaz 84 3luuy
Woawnwud Sevaz 28.5 ABamsneagsIn 500-1,500 vindeaey Tauiinu
doamsdeainuualo-12 msnuasaaiiuievas 31.60 nquAIeE1NABINIEN
¥ v []
wennansiiiesas 5030 Aesmsteaninlszihawsmuilduasievas 59
v E v
deamssiem e nuild souisdesms@essanuazainniely
- 4
s ' o o as o

Weuinlaun @esueu Tzoumide §ided Waau Tnsdwimeludewins

¥ & s gy P o o P
smmnf Fawamsdsdiiediulse Tenilumsdmuadnyazuazgluuui

mnzayvesgsnavennansawinguithmnedesns



186113

The purposes of this research were to study the factors influencing the
decision-making process of female students at Surat Thalni Rajabhat
University regarding the renting of accommodation. The factors included the
types and characteristics of accommodation, facilities, and the tenants’
financial status. A total of 400 questionnaires were collected from female
students of the university. An analysis of the data showed that the majority
(84%) needed a built-in toilet, over a quarter (28.5%) preferred a twin room at
the rate of 500-1,500 baht per month. Nearly a third (31.60%) liked a room
size between 10-12 metres square, about half (50.30%) would like to pay for
exactly the amount of water they used, and (59%) of the informants preferred
to pay the exact amount stated in the electricity bill, as opposed to a fixed
amount per month set by the management of the accommodation. The
facilities needed in the dormitory room by the research participants included a
bed, a desk, a closet, an electric fan, a telephone and la clothes-line. This study
would help in determining the suitable types and characteristics of
accommodation provided for female students of Surat Thani Rajabhat

University.





